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Gebruik social media 

%	
  

96% van de jongeren tussen 16 en 28 jaar maakt gebruik van social media. Facebook staat op nummer 1, 
zelfs 90% van de jongeren heeft een Facebook-account. 

Gebruik social media 

Scholieren/studenten	
  (94%)	
  hebben	
  vaker	
  een	
  Facebook	
  
account	
  vergeleken	
  met	
  werkenden	
  jongeren	
  (85%).	
  

Oudere	
  jongeren	
  van	
  21a 24	
  jaar	
  (4%)	
  en	
  25a 28	
  jaar	
  (6%)	
  
maken	
  vaker	
  geen	
  gebruik	
  van	
  social	
  media	
  vergeleken	
  met	
  
jongeren	
  van	
  16a 20	
  jaar	
  (2%).	
  

Meisjes	
  (26%)	
  hebben	
  vaker	
  een	
  account	
  op	
  Hyves	
  (26%)	
  
en	
  bij	
  Pinterest	
  (16%)	
  vergeleken	
  met	
  jongens	
  (21%|7%)	
  

Jongens	
  (36%)	
  hebben	
  vaker	
  een	
  account	
  op	
  Google+	
  
vergeleken	
  met	
  meisjes	
  (29%)	
  



Intensiviteit gebruik social media 

%	
  

Hoewel jongeren vaak meerdere accounts hebben op social media, wordt niet alles even intensief gebruikt. 
86% van de jongeren met een Hyves account gebruikt deze eigenlijk nooit om berichten te posten. WhatsApp 
wordt het vaakst gebruikt, bijna een derde van de jongeren stuurt meer dan 30 WhatsApp-berichten per dag. 

Intensiviteit gebruik social media 
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Intensiviteit gebruik social media (2) 

%	
  

WhatsApp wordt frequenter gebruikt dan het versturen van sms berichten. Bijna een derde van de jongeren 
stuurt 30 of meer whatsappjes per dag. Een derde van de jongeren stuurt 1 keer per week of minder een sms 
bericht. 25% stuurt 2-5 keer per week een sms-bericht. 

Intensiviteit gebruik social media 
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Intensiviteit gebruik social media (3) 

%	
  

Jongeren posten zowel berichten op Facebook als dat ze Facebook-chatberichten sturen. De meeste 
jongeren doen dit enkele keren per week. 

Intensiviteit gebruik social media 
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Intensiviteit gebruik social media (4) 

%	
  

90% van de jongeren post nooit wat op Hyves. Bij Twitter is dit een derde van de jongeren. Deze vormen van 
social media worden beduidend minder gebruikt dan Facebook. 

Intensiviteit gebruik social media 
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